
                 MODLITBY NA ŘÍJEN 
 
 

Sestry a bratři, každý může přijít za farářem a vyzvat - požádat jej, aby do obsahu 
modliteb přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly 
určité události (oslavy narozenin apod.) a další. Doufáme, že této možnosti využijete 
a že se budeme modlit. Jde jen o návod, pomoc, samozřejmě nelze nikomu přesně 
určit, jak se má modlit. Přijměte to s velkorysostí a laskavostí… 
 

Nastává měsíc říjen, kdy naplno propuká podzimní počasí a nastává čas sklizně, 
poděkování za úrodu a také příprava na listopadové putování ke hrobům našich 

drahých zesnulých. V sobotu 19. října se uskuteční zahajovací jednání IX. církevního 
sněmu. Církev československá husitská také přirozeně připomíná vznik 

Československa v roce 1918…  
 

Hospodine, já v tvé milosrdenství doufám, moje srdce jásá nad tvou spásou. 
Budu zpívat Hospodinu, neboť se mě zastal.  
                                           Žalm 13,6 

 

Bože lásky a soucitu, celý svět prochází velikými změnami. Lidé putují 
tisíce kilometrů a hledají své místo pod sluncem. V mnoha státech probíhají 

občanské války, genocidy, mnozí se bouří a jsou nespokojeni s politiky. 
Pane náš, ukazuj nám správnou cestu, aby náš život směřoval k Tobě, 

Prameni míru, světla a smíření. 
Juraj Dovala – Kristus v srdci mém 

 
 

•   11. 10.  Jan Žižka +1424 
•   28. 10. Den svobody, vyhlášení nezávislosti ČSR roku 1918 
•   31. 10. Den reformace… 
  

 
 

    Bože, vyslyš nás a shlédni na nás: 

Děkujeme za všechno, čím nás obdarováváš, s vděčností a radostí každý den… Pane, smiluj se. 

Abychom tvé otcovské péči důvěřovali, lásku dokázali oplácet láskou a naše životy podřizovali tvé 

dobrotivé vůli… 

Děkujeme Bohu za církev a prosme za její představitele, aby nepromarnili mandát svěřený 

Kristem ke správě Boží vinice. 

Nauč nás pokoře a daruj nám odvahu opírat se o víru. 

Aby žehnal všem, kdo nesou odpovědnost za řízení veřejných věcí, provázel je svou moudrostí, 

modleme se k Hospodinu… 

Aby obyvatele naší vlasti nezkaleným mírem a požehnáním obdarovával, modleme se k 

Hospodinu… 



Bože zástupů, velebíme tvé jméno za dar spásy. Obnov nás, rozjasni svou tvář, a budeme 

zachráněni. Skrze Krista, našeho Pána. Amen 

 

RYBOLOV   
 
Každé jaro lovili všichni muži kmene ryby, které táhly řekou. Jednou 
připlulo neobvyklé množství ryb. Měli už dostatečnou zásobu pro 
kmen a chtěli lovit dál. Ale náčelník kmene další rybolov zakázal. 
Bouřili se, nechápali proč. Byly tu ryby a oni měli chuť i sílu lovit. 
Náčelník ale řekl: „Máme dost a ostatní ryby jsou pro další roky. Ani 
zvíře nezabíjí víc, než potřebuje, leda by bylo šílené. Jestliže člověk 
takto zešílí, bude méně než zvíře a zahyne on i svět.“           

 
 

Turista přijde ke Genezaretskému jezeru, kde stojí malá bárka, která 
převáží turisty na druhou stranu. Zeptá se lodníka: "Promiňte, co stojí 
jízdné na druhou stranu?" 
Majitel bárky se na něho podívá a řekne: "Dvacet liber." 
"Není to trochu moc?" 
"Vážený pane, to je jezero Genezaretské. Po tomto jezeru chodil 
Kristus pěšky!" 
Turista se usměje a řekne: "Není divu, při těch cenách!" 

                                                                        
 

                                                                                                        
 


